

2022年03月15日 星期二
责编:邱峰
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

新冠抗原自测试剂 网上开卖 最快15分钟出结果 1人份售价32.8元

从严从紧落实疫情防控各项措施!国务院联防联控机制综合组日前决定在核酸检测基础上,增加抗原检测作为补充,群众可自行购买抗原检测试剂进行检测。前日,美团买药、百度健康平台已率先上线新冠抗原检测产品,其中1人份价格为32.8元。最快15分钟出结果的抗原快测产品,将成为新冠疫情筛查的重要补充手段。

记者从天猫健康获悉,首批新冠抗原自测产品预售页面已经上线,预计将于近日正式开放线上销售。消费者在淘宝App搜索“新冠自测”即可进入产品预售页面进行预约。

美团App上显示在售的新冠抗原检测试剂盒为北京金沃夫的产品,由金盛大药房和邻正堂医疗器械专营店两家店铺进行预售,通过快递发往全国。两家店铺在售产品包括1人份和25人份两种规格,售价分别为32.8元/盒和498元/盒。用户可以根据产品说明书进行居家自测,15分钟至20分钟便可观察到结果。

知多点

哪些人群适用自测试剂?

根据方案,社区居民有自我检测需求的,可通过零售药店、网络销售平台等渠道,自行购买抗原检测试剂进行自测。

抗原检测的适用人群还有:到基层医疗卫生机构就诊,伴有呼吸道、发热等症状且出现症状5天以内的人员;隔离观察人员,包括居家隔离观察、密接和次密接、入境隔离观察、封控区和管控区内的人员。

抗原自测阳性怎么办?

根据方案,抗原自测阳性的人员,不论是否有呼吸道、发热等症状,应立即向所在社区(村镇)报告,由社区(村镇)联系急救中心按照新冠肺炎疫情相关人员转运工作指南,将居民转运至设置发热门诊的医疗机构,进行核酸检测。

对于抗原自测阴性但又有症状的人员,根据方案,建议尽快前往设置发热门诊的医疗机构就诊,进行核酸检测。如不便就诊,则应当居家自我隔离,避免外出活动,连续5天每天进行一次抗原自测。

(综合新华社、北京晚报、羊城晚报报道)



扫码
看试剂使用
流程视频。
据央视
新闻客户端

曹慧泉督导调度常态化疫情防控工作时强调 以应急状态抓好常态化疫情防控工作

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/罗欣)3月14日,市委书记曹慧泉督导调度常态化疫情防控工作。他强调,要高度警觉起来,以应急状态抓好当前疫情防控各项工作,努力为经济社会持续健康发展营造安全稳定环境。

市领导杨英杰、杨胜跃参加。在芦淞区,曹慧泉一行暗访了贺家土中学、贺家土街道谭家井社区、贺家土农贸市场等地,通过现场查看、查阅台账资料等方式检查各地各场所疫情防控措施落实情况,发现存在重点人群定期开展核酸检测、人员密集场所佩戴口罩等常态化疫情防控措施落实不到位问题,要求坚决把疫情防控基层基础工作做得更扎实、更到位,为经济社会发展全局争取主动。

在随后召开的调度会上,曹慧泉听取了市卫健委负责人关于当前疫情防控工作情况汇报,市公安局、交通运输局、教育局、文

拿疫苗名额“提篮子”利欲熏心

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易蓉 通讯员/龙亚坤)在新冠疫苗上市初期,个别不法分子利用暂时供应短缺的空子,利欲熏心,干起了“黄牛”的勾当。3月14日,市场监管总局发布了查处的全国首例从事新冠疫苗指标中介服务案。

2020年10月至12月,当事人谭某在未依法取得营业执照的情况下,通过微信朋友圈转发的

旅广体育局、株洲火车站、株洲西站等单位负责人逐一发言,谈工作、讲问题、说打算。

曹慧泉指出,当前,国际疫情持续蔓延,国内疫情多点散发,疫情风险持续增大,我市外防输入的压力不断加大,防控形势十分严峻。要高度警觉起来,坚决克服侥幸心理和松劲心态,按照“不做做到一百分就是零分”的要求,坚决守住疫情防控底线。

曹慧泉要求,各级指挥部、联防联控机制要迅速进入应急状态,以高效运转的体系,从严从细落实各项防控措施。要聚焦重点场所、重点人群,紧盯学校、养老院、医疗机构、商场超市等重点场所及中高风险地区来株返株人员、冷链物流、快递外卖服务等重点风险人群,全面落实“四早”要求,压紧压实“四方”责任,巩固提升行之有效的经验做法,及时查漏补缺。要加大宣传力度,引导广大市民提高警惕、做好个人防

护,增强全民防疫意识。要统筹抓好疫苗接种、应急保障、防疫“场所码”推广应用、院感防控等工作,筑牢疫情防控屏障。

曹慧泉要求,要把基层力量动员起来,切实发挥好党委的政治引领作用、党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用;要把基层的首创精神和老百姓的作用发挥出来,精准防控、科学防控;要更加关心关爱基层干部,切实帮助他们解决实际困难和问题,当好“一线战斗员”的坚强后盾。

曹慧泉强调,疫情防控是大前提,经济社会发展是硬道理。各级各部门要一手抓经济社会发展、一手抓疫情防控,让疫情防控和经济社会发展“两条腿”同步迈进;要以党员队伍的辛苦指数换取人民群众的幸福指数,为完成全年目标任务、推动经济社会持续健康发展营造安全稳定环境。

3月以来 本土疫情波及全国27个省份

国家卫生健康委有关负责人3月14日介绍,目前本土疫情已波及全国27个省份,呈现出点多、面广、频率大的特点。

国家卫生健康委疾控局副局长、一级巡视员雷正龙表示,今年3月1日至13日,已经报告了本土感染者1万多例。从目前情况来看,吉林、广东、上海疫情还在发展中,部分地方上升的

速度还很快。内蒙古疫情已经处于收尾阶段。专家综合研判,目前我国国家的疫情防控总体来看,“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,应对奥密克戎疫情是完全有效的,但是由于奥密克戎隐匿性强、传播快的特点,需要我们在应对疫情的过程中,采取更早、更快、更严、更实的措施。



▲深圳14日起公交地铁停运,社区小区等封闭式管理。图为医务人员对居民进行核酸采样。据新华社

市场监管总局综合行政执法队

相关负责人表示,当事人的行为违反了《无证无照经营查处办法》第二条“任何单位或者个人不得违反法律、法规、国务院规定的规定,从事无证无照经营”的规定,其行为构成无照经营行为。目前,该局已责令当事人立即停止违法行为,没收违法所得10100元,罚款10000元。

相关新闻

吉林省昨起禁止本省人员跨省、跨市州流动

记者14日从吉林省新冠肺炎疫情防控工作领导小组了解到,为减少跨省跨市州流动带来疫情外溢和传播,从2022年3月14日起,吉林省禁止本省(特别是长春、吉林两地)人员跨省、跨市州流动。

通告指出,如有特殊情况需出省及所在市州,请到当地派出所登记,所在单位和社区要全过程监督,返回后按有关规定隔离管控。对违反规定、私自跨地区流动的,将由纪检监察机关、公安机关依据《中华人民共和国传染病防治法》等法律法规追究责任。

广东东莞公交、地铁暂时停运

广东省东莞市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部办公室14日发布通告,3月14日8时起,东莞市公交、地铁暂时停运,全市小区、村(社区)一律实行围合管理,工厂企业、产业园区全面实行封闭式管理。

为有效阻断疫情传播,东莞市疫情防控指挥部决定,在全市范围内开展多轮核酸检测。暂停所有非必要流动,加强离莞入莞人员健康监测。全市人员非必要不离莞,确有特殊需要,一律凭24小时核酸检测阴性证明离莞。入莞人员行程卡如带有“*”号,必须持有24小时内核酸检测阴性证明且健康码为绿码。(据新华社、中新社)

2022年03月15日 星期二
责编:肖星平
美编:刘昭彤
校对:曹韵红

高新大道假山开裂塌陷 市政部门:正在制定维修方案

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/吴楚 实习生/吴倩)3月3日,有市民在问政平台上反映,高新大道与黄河北路交叉口有一侧假山开裂,存在安全隐患,希望相关部门尽快维修。3月14日,记者赶往现场核实。

这座假山位于一个三岔路口,目测约10米高。14日上午9点,假山两侧上山通道已被绿色围挡挡住。

面朝假山,右侧山体撕开一个大口子。假山“沉”了一角,钢筋、支撑木裸露在外。将塌未塌的部分,木头、马钉、假山“皮肤”连在一起悬在半空中。在绿化带中也发现了不少假山碎料。

假山前是一处小广场,不时有行人经过。虽然假山两侧上山阶梯口有围挡拦住,但行人仍可轻易往旁边绕上一上山。

当日,记者将情况反映给天元区市政部门。该部门相关负责人表示,这座假山已有十余年历史,建设资料暂未找到,目前已经安排专人制定维修方案,待方案批准通过后,将立即对开裂假山进行处理,预计三个月内完成维修。

商标被侵权 公证来保全

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/刘丹妮)近年来,公证作为固定证据、助力维权的一大利器,被市民认可。昨天,市国信公证处用一个真实的案例为大家指明维权路!

今年是虎年,插画师黄先生看准商机,精心设计了一个憨态可掬的老虎卡通形象,并申请了注册商标。可是2月份,他发现某购物平台上,有多个网店未经授权,擅自服装上印制他设计的注册商标,其中销量最多的单品有2000多件,累计评价近5000条,给黄先生造成了巨大的经济损失。

为了维护自己的合法权益,黄先生赶到市国信公证处申请办理保全证据公证。根据黄先生提供的线索,公证员浏览了涉嫌侵权的网店,并进行网页截屏固定证据。同时,黄先生还告知公证员,有些店家将涉嫌侵权的商标印在衣服的吊牌上,浏览网页时无法体现。经公证员的监督,黄先生以普通消费者的身份在相关网店下单购买涉嫌侵权的衣服,两名公证人员对衣服上涉嫌侵权的信息进行拍照取证固定证据。

黄先生代理律师拿到公证书后表示:“办理了保全证据公证,就等于胜券在握,起诉到法院,公证书就是有力的证据。”

市国信公证处提醒,在日常生活中,保全证据公证是应用极为广泛的一项公证法律服务。市民不慎购买到假货,遇到商家的欺诈,在网上发现有个人销售侵犯自身合法权益的产品,都可以通过申办保全证据公证来固定相关侵权事实,为自己维权提供有力的保障。

盛世路?株曲路?一路两名难分辨

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)同一条路,路边竖立了两种路牌,两个路名……3月14日,有芦淞区经世皇城小区居民反映,位于该小区前的道路,总长度不超过1公里,但存在一路两名现象。

现象:同一道路2个路名

位于经世皇城小区前的道路是条柏油路,为双向四车道,连接着枫溪大道和沿江路,略呈“S”形,全长800多米。

靠近枫溪大道的路段,路边路牌及路灯杆标识牌上均标注为“盛世路”。靠近沿江路的路段,路灯杆上无标识牌,路边路牌为“株曲路”。

位于路边的“星河湾”楼盘项目在其户外广告上标注的地址为“沿江路与株曲路交汇处”。而位于楼盘项目对面的“健宁活鲜”店,在车身广告中备注的地址为“盛世路与沿江路交汇处”。

部门:“盛世路”为标准地名

“老路名是株曲路,是曲尺村一带通往株洲市区的道路。”庆云街道谭家墩村居民易建宝介绍,他是当地老住户,今年63岁。株曲路被取名为盛世路与当地一家名叫“盛世公司”的搅拌站有关。搅拌站成立时间超过10年,将通过该搅拌站的株曲路改名为盛世路。2017年左右,因为道路建设,搅拌站在位置被征收。多年来,当地很多居民仍习惯称株曲路。

市民政局区划地名科工作人员了解情况后表示,该道路的标准地名为“盛世路”,标准地名是符合地名管理规定,并依法批准的地名。“株曲路”路牌是道路建设单位在修路时竖立,将安排人员将“株曲路”路牌拆除。

练车场地没建好 驾校就招生了 市交通局:将依法查处

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/易楚瞳)近日,市民陈先生向晚报热线28829110反映,他报名的驾校地址明明位于云龙示范区,却被教练拉至天元区的另外一所驾校学车,不但交通不便,还怀疑驾校存在违法招生行为。

市民陈先生是云龙示范区职教城某院校一名学生,今年2月在前程驾校完成报名。“当初选择该驾校,正是考虑到其位置距离学校近、方便练车,谁曾想,体验与练车却是在天元区的新丰达驾校。”

3月13日,记者来到陈先生报名学车的前程驾校。记者在现场未发现任何有关该驾校的建筑与标识,同时该驾校所在地处于施工状态。

记者以学员身份,电话咨询前程驾校报名事宜。工作人员表示,前程驾校正向有关部门报批建设手续,场地将于今年5月前完成建设,学费2660元,在天元区新丰达驾校报名。

记者来到天元区新丰达驾校。工作人员介绍,前程驾校的



▲盛世路边出现“株曲路”路牌。记者/刘平 摄

相关新闻 “枫五路”需要整改

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘平)“前方为‘枫五路’,左转也是‘枫五路’,这路名是怎么来的!”……3月14日,位于芦淞区沿江路边的一块交通指示牌遭到附近居民吐槽。

庆云街道谭家墩村居民易建宝介绍,曲尺大桥还未修建,连接曲尺大桥的“枫五路”将从当地的凤形冲经过,目前途经凤形冲的水泥路路名为“易家凤形路”。

“为什么要取名‘枫五路’?‘枫’代表什么?‘五’代表什么?”易建宝认为,“枫五路”取名令人费解,取名“凤形路”更加贴切;在同一块交通指示牌上出现2个“枫五路”,设置不规范。该现象反映到市民政局区划



▲沿江路交通指示牌上现“枫五路”。记者/刘平 摄

地名科后,工作人员调查发现,“枫五路”未经地名委员会命名,不是标准地名;该处交通设施设置存在问题,需要交警部门进行整改。



▲天元区新丰达驾校内,两家驾校的车辆“同台演出”。记者/易楚瞳 摄

学员报名工作确实在该校完成,两家驾校老板均为同一人。目前,前程驾校暂无学员完成科目一考试,且该校的练车场地将于近期建成投用。

“驾校一边建设一边对外招生,这种现象在业界属于‘常规操作’。”该名工作人员表示,前程驾校已经向交警部门递交了批准建设

料与手续,待场地完成筹建与验收,便可得到备案与批复。

市交通运输局相关负责人表示,机动车驾驶员培训应当在报名驾校的备案建设指定场地完成,前程驾校目前尚无在该部门进行备案,故而无对外招生资质,市交通运输执法部门在对其进行调查后,将依法查处违法违规行为。